

全运会女子橄榄球决赛消极比赛后续

媒体爆料称,北京队几名队员关系在山东,赛前即有人让她们放水

国家体育总局:记者有证据吗?

前天,十二运女子七人制橄榄球决赛出现荒诞一幕:因为对判罚不满,北京队在下半场0:15落后山东时,开始消极比赛、停止跑动,最终0:71落败。这起消极比赛事件引发全国关注,北京代表团为此发了致歉信。针对此事,昨天,《法制晚报》体育部记者邵化谦发出一条题为《我眼中的北京队罢赛事件》长微博爆料,北京队中有几名队员关系仍在山东省体育局,知情人透露,有人找到她们劝其放水,而专业体育媒体《体坛周报》也撰文报道了此事。但是,无论是山东女队的主帅卢晓辉还是国家体育总局张小宁在接受记者采访时,都否认了北京有几名队员的关系在山东省体育局的说法。

现代快报特派记者 韩飞周游



北京女子橄榄球队消极比赛,性质非常恶劣

山东队主教练: 北京队里确有山东人

在这篇长微博中,邵化谦写道,“本届女队身为夺冠热门,很快就感受到了压力,尤其是几名关系仍在山东省体育局的北京队员。”“听说,赛前就有人找到她们,让她们在全运会上放水,那样拿到的奖金翻倍。”一名知情人告诉记者,“在队员们拒绝后,听说又有人找过来,你不是这个单位的人吗,你要是再去北京队打比赛,回来就把你开除了……反正这样那样的说法,很不地道。”

而昨天,专业体育媒体《体坛周报》也对这个事情进行了详尽的报

道。针对这些爆料,现代快报记者昨天采访了山东橄榄球队主教练兼国家队教练卢晓辉。卢晓辉说道:“北京队的队员一部分是中国农业大学的学生,一部分是毕业后进入北京市体育局系统的。北京队里确实有一些山东人,但只是她们的根是山东的,爹娘是山东的,但在运动队上跟山东没有任何关系。这届全运会,这些队员与山东队没有关系。”据现代快报记者了解,北京橄榄球女队的关系在北京先农坛体校,在消极比赛发生后,当晚先农坛体校校长孟华强来慰问全体队员就揽下了所有责任。先农坛体校隶属于北京市体育局。

小球中心主任: 队员都在北京注册

随后,现代快报记者电话采访了国家体育总局小球运动管理中心主任张小宁。“有记者爆料,北京队有几个队员的关系在山东省体育局,情况是否属实?”对此,张小宁回应说,“没有的事。两年前,十二运会的运动员注册就结束了,北京队的队员是在北京市体育局注册,否则怎么会代表北京打全运会呢?很简单的道理。”

对于“有人劝北京队员放水”一事,张小宁说,“记者有证据吗?我们目前没有听到有人反映这个情况。”

链接

事情闹大 银牌可能都不保

本届全运会,无论是国家体育总局还是十二运组委会,甚至更高层,都对赛风、赛纪做出了很高的要求,而北京队这次消极比赛属于“顶风作案”,并且央视一套全程无中止地直播了本场比赛,因此可能会闹很大。消息人士透露,如果真在道德风尚方面做文章,北京女队银牌可能都难保。 据海峡都市报



声音

总局昨开发布会: 认定为“消极比赛”

国家体育总局4日召开新闻通气会,对3日橄榄球赛场上发生的消极比赛事件作出表态,确定取消北京女子橄榄球队评选“体育道德风尚奖”的资格。目前事件正在调查中,如果调查结果认定这一事件性质恶劣,达到取消代表团评选“体育道德风尚奖”的条件,将有可能取消北京代表团的参评资格。

国家体育总局竞技体育司副司长孙远富表示,赛后仲裁委员会反复看了录像,认定场上判罚公正准确,技术判罚没有问题。北京女队对判罚有不同的想法,做出不理智的行为,放弃了比赛,竞赛委员会认定为“消极比赛”。目前,中国橄榄球协会仍在对比赛进行调查,对涉及的教练、领队、运动员,将按照中国橄榄球协会的相关规定处理,对有违反相关规定的行为,将提出具体的处罚意见。

体育总局在着手处理橄榄球事件之后,对各个项目管理中心、竞赛委员会和代表团连续下发了2个通知,表明体育总局在对待违反赛风、赛纪的行为上“零容忍”的态度。 据新华社



淮安彩民复制以往投注号 巧获双色球598万元

8月13日,双色球第2013094期开奖,当期江苏喜中1注一等奖,被淮安彩民中得,售出于淮安市清浦区城南乡新闻村32080171投注站,出票时间为8月13日16点58分53秒,中奖彩票是一张自选5注10元单式票,这自选5注号码当中1注中得当期一等奖。近日,中奖者淮安彩民于先生来到省福彩中心领取大奖。

据于先生介绍,他是外省人,由于工作关系,在淮安市安家已经有十余年了。于先生购买双色球是在五年前,当时也就是看着别人买,自己也照着别人买的方式买上几注碰碰运气,没有抱着太大的中奖希望,只是娱乐一下生活。如今,于先生并不像

那些铁杆彩民一样,每期都买双色球,而是有时间就去买,不固定于每期,也不固定于投注次数,有时一天能投注多次,有时一个星期都不去投注站。但是,只要于先生购买双色球,一期至少投注百元以上,有时采取复式,有时采取单式,主要是凭感觉来选择投注方式。

8月13日下午,于先生在家休息,准备洗衣服,当把脏衣服放进洗衣机的时候,突然从脏衣服口袋里掉下来一张彩票,这张彩票是不久前于先生购买的,他捡起来放进身上口袋里,同时也意识到有一段长时间没买双色球了,于是决定,洗完衣服就去投注站,买上几注试试手气。大概过了一个小时,于先生

洗完衣服来到投注站,先是根据号码走势图自选了10+2复式投注,接着把洗衣时掉下来的这张彩票拿出来,这张彩票是一张双色球自选5注10元单式票,于先生打算复制全部投注号码,也就是说,把这张以前买过的号码再全部投注一遍。接下来,销售员照着这张彩票上的5注号码重新打了一遍。出票后,于先生付了彩票款就离开了投注站。

当晚十点后,于先生打算睡觉,睡前他有个习惯,用手机上网半小时,浏览一下新闻。非常巧的是,他突然看到当期双色球开奖号码,也想起来,下午买了双色球彩票,于是他赶紧把双色球彩票跟开奖号码进行比对,查看是否中奖。第一遍对比

下来,发现当期买的双色球5注号码当中1注跟开奖号码一模一样,这让于先生吃了一惊,立即进行第二遍核对,结果还是一致。此时,于先生非常激动,中大奖的喜讯彻底打破了睡觉前的平静,他立即召集全家人开会,商量如何领取大奖。最终,全家人一致决定所有人都陪同于先生赴南京领取大奖。

当问及大奖将如何使用,于先生表示:“我现在是有老下有小的,先拿出部分奖金给父母,改善父母的生活水平,让父母安度晚年,剩余的奖金全部作为两个儿子将来教育投资,让两个儿子未来接受良好的教育。”

雷雨

彩市万花筒

陪孩子买文具意外收获“节大欢喜”30万

9月2日上午9点不到,苏州市福彩中心兑奖处就迎来一对激动的夫妇。原来韩先生9月1日下午接孩子,按照老师的要求陪孩子到超市买文具,在等待孩子挑选的时候,看到文具柜台的旁边有个福彩投注站。经常买彩票的韩先生便不假思索地走进了投注站,先买了几注双色球彩票,买完后,感觉时间还很充裕,韩先生就开始慢慢看投注站张贴的各种海报,看到最近在搞活动的“黄山风光”,他就想买几张试试,先买了4张“黄山风光”,刮中了10元,韩先生想换个票玩玩,就开始在展示柜中挑选,最后看中了喜庆的大红色“节大欢喜”,韩

先生从中挑选了一张,哪知刮开后发现,“你的图形”与“中奖图形”中的“蝴蝶结”图像相同,并且下面显示中奖金额为30万元!

平时很少买刮刮乐的韩先生一点也不相信,以为是自己看错了,得到销售员的肯定答复后,韩先生说,这次中奖真是托了孩子的福才幸运中到的大奖,他表示中奖奖金将全部作为孩子的教育基金。

“节大欢喜4”不仅票面漂亮、寓意丰富,其游戏玩法也是独具特色,高达18次的中奖机会,兼中兼得的游戏设置,找“囍”字中大奖的附加玩法,都让人乐在其中,回味无穷。

许晓晔



中奖票样

彩市公告牌

仪征“夺宝达人” 一月之内两中25万

徐州复兴南路中福在线销售厅继8月18日爆出25万元后,8月30日晚,初次接触中福在线的小伙子中得25万元大奖。

据了解,当天小伙子跟女朋友来到中福在线销售厅购买“快3”,在等待开奖的过程中小伙子跟女朋友就充了2张卡消磨等待开奖的时间。但是谁也没想到,小伙子竟意外中得了25万元大奖;由于是初次游戏,小伙子没敢投注太大,每条线保持着能拉下奖池的最低分数20分,然而仅仅就是这样,当玩到第三关时,哗啦啦掉下来一大串红宝石,足足有24个,之后屏幕上就显示出“恭喜中得累积奖250000元”,当时小伙子大叫中大奖了,女朋友还不信,凑近一看,果然是中得25万元,激动得立马抱住小伙子,小伙子也兴奋地举起双手庆祝。

第一次玩中福在线就中得大奖,运气真不是一般的好!可是扬州仪征的谢先生运气更好,8月初,彩民谢先生在线真州西路销售厅玩连环夺宝游戏,第三关时拍中了24颗红宝石,喜获25万大奖。由于谢先生之前对福彩中福在线不是很熟悉,喜中一大奖后,对中福在线从了解到喜爱,有空就会到销售厅来献爱心,碰运气。

8月31日下午2点多,喜讯再次传来,谢先生在连环夺宝第三关居然又再次迎来了24颗红宝石,掀起了销售厅内的又一次高潮。他幸运地成为仪征中福在线历史上连中两次“连环夺宝”累计25万大奖的第一人。

苏福